■发布厅

市政府与京东签署 战略合作框架协议

本报讯 上海市政府与京东集团 昨天上午签署战略合作框架协议。 上海市委副书记、市长杨雄,京东集 团首席执行官刘强东出席签约仪 式。上海市副市长周波与京东集团 副总裁黄东升代表双方签署协议。

在签约前会见时,杨雄说,上海 是一座开放的城市,愿为海内外优秀 企业提供发展的舞台,创造更好的营 商环境。上海正大力发展以新产业、 新业态、新技术、新模式为代表的"四 新经济",希望有更多基于互联网的 新的商业模式、新的业态在上海诞生 和成长,这也符合中央推进供给侧结 构性改革的方向。希望京东集团以 此次签约为新起点,与上海企业及相 关方面展开深度合作,共同探索打造 新产业、新业态。

刘强东表示,近年来,京东集团 在上海业务发展良好。2015年,集 团位于上海嘉定的华东总部交易额 约1000亿元,预计今年还将快速增 长。签署协议后,京东将与上海相关 方面进一步加强合作,积极利用互联 网技术,探索开展更多新业务。

根据协议,上海市政府和京东集 团将围绕电子商务、互联网金融、云 计算大数据、互联网创新孵化、现代 物流等领域开展多种形式的合作。 通过双方合作,一方面促进上海创新 流通发展模式,推动"互联网+"产业 发展,促进产业转型升级,提升智慧 城市服务水平。另一方面,推动京东 集团打造以上海为轴心,覆盖华东地 区,辐射全国的电子商务产业总部和 创新经济平台,为上海经济发展培育 新的增长点。

当天,京东集团还与上海杨浦区 政府签署了"京东到家"020中国总 部项目落户协议书。该项目计划5 年内以上海为中心,快速向全国扩 张,在生鲜等领域打造新的经济体。 同时,京东集团将与嘉定区进一步做 大做强京东华东申子商务产业园。

市领导赴 闵行、松江调研

本报讯"环境综合整治要做好 市区协同、区区联动、比邻对接。"昨 天下午,市委副书记应勇先后赴闵行 区、松江区,实地调研许浦村开展环 境综合整治的情况,并暗访九亭镇城 乡结合部的环境突出问题。

上海公安部署春节 烟花爆竹管控查禁

本报讯 记者 马鉱 今年以来, 全市各级公安机关共查处烟花爆竹 违法案件111起(其中,违法运输3 起、违法经营12起、违法储存63起、 违法燃放33起),收缴非法产品5531 箱,罚款6.19万元,行政拘留33人, 刑事拘留11人。1月14日,上海市 公安局召开专题会议,研究部署春节 期间烟花爆竹管控查禁工作。

据悉,《上海市烟花爆竹安全管 理条例》实施以来,上海公安全面强 化烟花爆竹管控工作,不断加大运 输、储存、经营环节的监管力度,不断 加大对非法燃放行为的巡逻查处力 度,切实做到"发现一起、查处一起", 努力形成强大震慑力和严管的社会

两司机用问题临牌被查

12分被扣光,车被暂扣,有一人还涉嫌伪造临牌



-名车主被查到涉嫌使用假临牌。

青年报记者 马鈜

本报讯 为进一步净化道路交通 环境,上海公安交警在全市范围内持 续开展"无牌"机动车专项整治行动, 严厉查处"无牌"机动车各类交通违 法行为。昨天上午,青年报记者跟 随虹口交警开展了随警采访报道。 在虹口区江杨南路、汾西路路口,两 名驾驶员因为使用"问题临牌"被 "秒杀",直接被扣光12分,其中一 人还涉嫌使用伪造临时号牌,如果 被查实将面临拘留15天,罚款3000 元的重罚。

江杨南路、汾西路路口位于三区

交界处,周边临近4S点,车流量较 大。昨天上午8点20分,一辆使用外 地临时号牌的银色速腾轿车被交警 拦下。交警对该牌照进行了比对,发 现系统中没有该牌照的信息。

该驾驶员告诉民警,这张临时牌 照是4S店帮办的,并在现场不停地 打4S店的电话。虹口交警支队民警 周向安告诉记者,警方将对驾驶员进 行处罚,记12分,并扣车,之后还将 对这张外地临时号牌进行鉴定,如果 查实该临时号牌是伪告变告的临时 号牌,驾驶员还将面临拘留15天,并 处罚金3000元。

上午9点,一辆白色奔驰轿车被

警方拦下。交警发现其上海临时号 牌有效期截止到1月5日,现在已经 过期,干是按照"上道路行驶的机动 车未悬挂机动车号牌"的违法行为对 该名驾驶员罚款200元,扣12分并暂

车牌屡拍不中,上海临时车牌只 能申请三次,外地临时号牌的管控也 越发严格。无奈之下,不少尚未拍到 牌照的驾驶员只能"各显神通"了。 虹口交警支队五中队副中队长周文 磊告诉青年报记者,千万不要使用假 牌或者无牌上路,一旦被查获就会被 "秒杀",不仅驾照12分直接扣光,还 有可能面临牢狱之灾。



神秘的第四张 上海临牌哪里来

车管所:切勿找黄牛办理临牌

针对本报近日报道的那张真 假难辨的第四张上海临牌,昨日上 海车管所有关人员回应:不要去找 那此良莠不齐的 4S 店"各显神 通",若是领到假牌被查,车主不仅 驾照12分直接扣光,还有可能面 临牢狱之灾。

交警表示,上海车牌屡拍不中,

本地临时车牌只能申请三次,外地临 时号牌的管控也越发严格。不少尚 未拍到牌照的驾驶员似乎只能找一 此良莠不齐的4S店"各显神诵"了。 千万不要无牌上路,甚至使用假牌, 一旦被查获就会被"秒杀",不仅驾 照12分直接扣光,还有可能面临牢 狱之灾。

交警提醒,市民切勿委托"黄牛" 办理。"临时行驶车号牌记载的车辆信 息(包括车辆品牌型号、车辆识别代 号、发动机号、有效期等)公安交警可 通过内部系统查询比对,市民切勿抱 有侥幸心理,使用伪造、变造的临时行 驶车号牌上道路行驶,一经查实交警 将依法杳处。" 青年报记者 马錰

上海二中院集中发放1.7亿余元执行款

青年报记者 卢燕

本报讯 1.3亿余元工程款拖欠一 年半迟迟不支付,眼看年关将至,工程 款不到位民工工资将受影响。为此, 上海二中院启动执行联动机制,日前, 包括利息在内的共计1.7亿余元执行 款全部执行到位。昨日,上海二中院 向申请执行人发放了这笔执行款。

2014年6月16日,某建设公司 就本市一创意产业园工程尚余工程 款向二中院提起诉讼,请求判令路路 公司(化名)支付工程款1.3亿余元 以及逾期付款的利息。经调解,二中 院作出民事调解书,路路公司应向建 设公司支付1.3亿元及利息。

然而,路路公司并未如期付款, 建设公司因而向二中院申请执行。 执行中,双方于2015年1月12日达 成执行和解协议,路路公司承诺在30 日内变卖自有资产,支付上述款项及 法定的迟延履行金。考虑到路路公 司的偿债能力,为防止路路公司转移 资产或发生资不抵债的情况,双方虽 达成了执行和解协议,二中院仍查封 了其名下的房地产。可是,路路公司 最终仍未履行执行和解协议。

据悉,建设公司和路路公司另有 案在本市另一家法院申请执行,该 法院已经启动了对路路公司房产的 拍卖程序。经本院多次协调各方当 事人,双方就本案与另一起案件共同 达成了执行和解协议,确认本案执行 款项共计为1.7亿元。因路路公司 涉案较多,其资产不够偿还所有债 务,本案工程款又涉及众多民工的工 资问题,牵一发而动全身,为此,二中 院启动执行联动机制,向另一家法院 发出协助执行通知书,要求在拍卖款 中优先受偿本案债权1.7亿元。

中院收到划来的本案执行款 1.7亿余元后,立即启动绿色通道,在 确认本案债权后加快审批程序,于今 日向申请执行人发放了上述款项。 本案巨额工程款的及时快速发放,提 升了法院执行工作的社会满意度和 司法权威,也取得了较好的法律效果 和社会效果。

→ 联系我们 gnbyw@163.com